

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:185681-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Materiały medyczne  
2023/S 062-185681**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 045-130138)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. A.Miełckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

Krajowy numer identyfikacyjny: 9542270611

Adres pocztowy: ul.Francuska 20/24

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 40-027

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Ramska

E-mail: [duo@spskm.katowice.pl](mailto:duo@spskm.katowice.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.spskm.katowice.pl](http://www.spskm.katowice.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://www.platformazakupowa.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA RĘKAWICZEK MEDYCZNYCH ORAZ ODZIEŻY OCHRONNEJ

Numer referencyjny: ZP-23-027UN

**II.1.2) Główny kod CPV**

33140000 Materiały medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

- Pakiet nr 1 – Rękawiczki chirurgiczne sterylne neoprenowe
- Pakiet nr 2 – Rękawiczki do procedur wysokiego ryzyka
- Pakiet nr 3 – Rękawiczki do procedur najwyższego ryzyka
- Pakiet nr 4 – Czepki chirurgiczne typu furazerka
- Pakiet nr 5 – Czepki pielęgniarские typu beret
- Pakiet nr 6 – Czepki chirurgiczne
- Pakiet nr 7 – Kombinezony do pracy z cytostatykami

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
23/03/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 045-130138](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 30/03/2023  
Czas lokalny: 08:00  
Powinno być:  
Data: 05/04/2023  
Czas lokalny: 08:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 30/03/2023  
Czas lokalny: 08:30  
Powinno być:  
Data: 05/04/2023  
Czas lokalny: 08:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**